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Q1
Please provide the last four digits of your Student T ID
Answered: 259
 Skipped: 0
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26.36% 68

44.96% 116

22.48% 58

6.59% 17

1.55% 4

Q2
What kind of TRU student are you?
Answered: 258
 Skipped: 1

Total Respondents: 258  
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50.58% 131

49.42% 128

Q3
Before Covid-19 restricted 'normal life' in British Columbia (and for the
sake of simplicity, March 1, 2020 has been selected as the 'start' of Covid-

19 in BC), did you volunteer in your community during any of the 12
months before Covid-19 started (so between March 1, 2019 and February

28, 2020) ?
Answered: 259
 Skipped: 0

TOTAL 259
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Q4
You say you volunteered in your community at some point between
March 1, 2019 and February 28, 2020, would you please estimate the

number of hours you volunteered during these 12 months.
Answered: 129
 Skipped: 130
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12.40% 16

10.08% 13

10.08% 13

9.30% 12

17.83% 23

6.98% 9

7.75% 10

3.88% 5

3.10% 4

5.43% 7

3.88% 5

3.10% 4

10.85% 14

Total Respondents: 129  
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Q5
If you want, please add a comment on this subject: What are one or
two ideas you have to encourage more TRU students to volunteer in their

communities.
Answered: 189
 Skipped: 70
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100.00% 249

100.00% 249

Q6
That's it! Thank you very much.If you want to be entered into the draw
prize contest, please enter your name and email below. (Only TRU

students can win the prizes).
Answered: 249
 Skipped: 10
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